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‘M [ Vul de rekenboom in.
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o [ Los de bewerkingen op. Je mag tussenstappen noteren.
86— 3=83
860 — 30=830
8600- 300=8300
8600 3500=(8600=3000) - 500=5600-500=5100
86 000 — 35 000 = (86 000 — 30 000) — 5 000 = 56 000 — 5 000 = 51 000
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[ [ Reken uit.
[ Noteer tussenstappen. Kijk goed naar het voorbeeld.

7800 - 2400 = (7.800 = 2 000) - 400 = 5 800 ~ 400 = 5 400
9900 - 3600 =(9.900 = 3 000) -~ 600 = 6 900 — 600 = 6 300
4540~ 230=(4.540 - 200) - 30 = 4340 - 30 =4 310
8475-4011=(8475-4000) - 11=4475-11=4464

[] Maak de aftrekkingen.
[ Je mag tussenstappen noteren. Kijk goed naar het voorbeeld.

26000 — 4000 =22 000 25800 200 =25 600
88600 500=88100 40000 — 3 000 =37 000
85600 3500 = (85600 — 3 000) — 500 = 82 600 — 500 = 82 100
55300~ 4200=(55300—4000) - 200 = 51300 - 200 = 51 100

94 500 — 21 000 = (94 500 — 20 000) — 1 000 = 74 500 — 1 000 = 73 500
31950-  450=(31950—400) - 50 = 31550 - 50 =31 500
45111-32000=(45111-30000)-2000=15111-2000=13111
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u [ Los de bewerkingen op.

[ze)

Je mag tussenstappen noteren op het werkblad.

- 200 4300 25000
28500 28300 24200 3500
45300 45100 41000 20300
76555 76 355 72255 51555
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a Welk verschil is gelijk aan het getal op de kaart van de sleutel?
[ Los de aftrekkingen op. Gebruik indien nodig je werkschrift.
[[] Trek een kring rond de schatkisten die je kunt openen.

12400

12 800 — 600 14 200 — 2 000 42 400 — 30 000
40 000

51000 — 1000 62 000 — 12 000 45 000 — 5 000

57 300 - 50

56 650 — 400 56 500 —350
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L [ Lees de opdracht.
[] Noteer de bewerking.

[ Reken uit.

L

Bereken het verschil tussen 45 600 en 20 400.

45600 — 20 400 = (45 600 — 20 000) — 400 = 25 600 — 400 = 25 200

Hoeveel is 6 400 minder dan 28 6007

28 600 — 6 400 = (28 600 — 6 000) — 400 = 22 600 — 400 = 22 200

De tweede term is 12 100. De eerste term is het dubbele van de tweede. Zoek het verschil.
24200 -12100 = (24200 — 10 000) — 2 100 = (14200 — 2 000) — 100 = 12200 — 100 =12 100
Het aftrektal is 88 700. De aftrekker is 44 350. Bereken het verschil.

88700 — 44 350 = (88 700 — 40 000) — 4 350 = (48 700 — 4 000) — 350 = 44 700 — 350 = 44 350




